

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 13.11.2023
Numéro de publication: HR01-1005883625

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées HOLDCOP Sàrl, La Chaux-de-Fonds

HOLDCOP Sàrl Chemin de Naefels 5 2300 La Chaux-de-Fonds

HOLDCOP Sàrl, à La Chaux-de-Fonds, Chemin de Naefels 5, 2300 La Chaux-de-Fonds, CHE-374.577.937. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 23.10.2023. But: la participation à toute entreprise commerciale, industrielle, de services, financière ou immobilière, toutes opérations immobilières, notamment achat, vente, location, pilotage, courtage, promotion de tous biens immobiliers, ainsi que toutes prestations de conseils et services dans le domaine de l'immobilier, le tout à l'exclusion de toute opération soumise à la Loi fédérale sur l'acquisition d'immeubles par des personnes à l'étranger (LFAIE). Prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: selon statuts. Capital social: CHF 20'000. Associé: Coppi Stéphane Charles Donat, de France, à La Chaux-de-Fonds, avec 20'000 parts sociales de CHF 1, lequel est en outre gérant avec signature individuelle. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce. Communications aux associés: par écrit ou par courriel. Selon déclaration du 23.10.2023, la société n'est pas soumise à un contrôle ordinaire et a renoncé à un contrôle restreint.

Registre journalier no 3668 du 08.11.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel